

念好“三字诀” 下好“三步棋”

乌兰察布市消防救援支队党史学习教育持续升温

乌兰察布讯 为坚决落实党中央关于在全党开展党史学习教育的决策部署,乌兰察布市消防救援支队念好“三字诀”、下好“三步棋”,推动党史学习教育持续升温。

聚焦“早”字,下好领导干部“带头棋”。该支队党委第一时间召开专题党委会研究部署党史学习教育工作,成立了以“双主官”为组长,其他党委成员为组员的党史学习教育领导小组,通过举办党史学习教育培训班,邀请自治区党校教授讲解党史,教育引导指战员

感悟党的光辉历史和伟大历程。

突出“全”字,下好营造氛围“关键棋”。该支队系统配发了《论中国共产党历史》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等书籍,持续强化思想政治教育。组织开展了“党史天天读”活动,设立了“微党课”专栏,充分发挥微信、微博等平台作用,每日推送党史学习教育内容。在橱窗、

灯箱、显示屏、文化长廊等处张贴、播放党史学习教育应知应会知识点,营造出了“处处是课堂、时时受教育”的浓厚氛围。

着眼“新”字,下好合作共建“发展棋”。该支队与乌兰察布市团委签订了《基层党组织联创共建协议》,在“五四”“七一”等重要时间节点,联合开展互创共建活动,优化党史学习教育成效。组织指战员参观红色教育基地、走访革命旧址,共享红色革命成果。
(郭成 李中奇)

深入检查把脉开方 悉心指导对症下药

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市公安监管支队支队长郝占国、副支队长徐文斌一行深入准格尔旗看守所检查指导工作。

期间,郝占国一行深入监区、监控大厅、监室、在押人员厨房、看守所卫生所等场所,详细了解监所关押的重点人员情况和日常管控情况。在监室,认真查看了在押人员的物品,询问了在押人员的生活情况和有无打骂体罚现象。在卫生所,认真查看了在押人员服药记录和出所就医审批手续,详细询问了值班大夫针对患病在押人员的医治情况。

在随后召开的座谈会上,郝占国详细询问了准旗监管力量配置情况和“八项措施”的落实情况。随后,准格尔旗看守所所长李喜荣就该所当前面临的瓶颈问题和推进搬迁问题做了重点汇报。郝占国强调,一是要高度重视,增强大局意识观。准旗监管基础设施差,视频监控模糊、悬挂点整治和搬迁是当前急需解决的问题,分管局领导和看守所领导班子要高度重视,争取限期内实现搬迁。二是要严格落实“八项措施”。看守所领导班子要仔细研读八项措施内容,不折不扣地抓好贯彻落实。旗局党委班子要高度重视监管场所的各项工作,要专题研究监管场所工作,切实为监管场所解决瓶颈问题。三是要强化责任,督促民警认真履行职责,时刻绷紧“安全”这根弦,要时刻保持高度警惕,确保监所管控到位。
(辛剑)

选好配强监督员 清风正气满军营

乌兰察布讯 为根除发生在官兵身边的不正之风和“微腐败”问题,武警内蒙古总队乌兰察布支队着力建设一支风气监督员队伍,力促部队风气持续好转。

在风气监督员选配上,该支队严把规定标准、走实群众路线,让能够代表官兵利益、敢于坚持原则、综合素质全面的官兵持证上岗,抓好经常性培训,促使风气监督员全面掌握理论和政策依据。同时,干部骨干挂钩帮带风气监督员,理思路、教方法、解难题,用规章制度为其壮胆,用组织力量为其撑腰,让他们打消顾虑、放开手脚搞监督。在学员苗子选拔、军事考核等敏感时机,及时安排风气监督员就近监督、全程监督,实现廉政风险点在哪,纪律监督的触角就延伸到哪,为全面锻造“三个过硬”队伍奠定了坚实基础。
(郭成 丁叮 乔道强)

节日练兵不停歇 备战蓄力谋打赢

兴安讯 为深入贯彻落实上级指示要求、强化官兵的战备意识,今年“五一”假期,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤三中队及时部署、合理谋划,扎实做好节日期间战备工作。

节日前夕,该中队及时召开战备动员大会,研究分析当前形势,对战备工作进行了具体部署,确保部队遇有情况能够“拉得出、打得赢”。同时,积极开展形势任务教育,使全体官兵充分认清当前国际、国内所面临的严峻形势,筑牢官兵忧患意识,并根据敏感时期可能出现的各类突发事件,严密组织战备演练,有效提高官兵的应急处突能力,确保部队始终保持“箭在弦上,引而待发”的高度戒备状态。
(郭成 郎强)

两地警方齐助力

白音察干讯 近日,在乌兰察布市察右后旗公安局民警的带领下,年逾七旬的康富老人终于见到了失散 19 年的女儿。

2020 年 11 月的一天,察右后旗红格尔图派出所接到河北省张家口市尚义县满井镇派出所的电话,称在人口普查过程中,发现其辖区内有一名智力障碍妇女。经过多次走访询问,得知这位妇女姓康,有可能老家在察右后旗红格尔图镇。接到核查信息后,红格尔图派出所所长立即与户籍警沟通并制定出初步寻找线索计划。经过调阅在册人

终圆 19 年寻亲梦

口登记信息,认真比对筛查后,组织民警对筛选出的 72 名康姓人家逐个进行走访调查。经过多方打听,得知已搬往外地的康富老人有一个女儿叫康利利,患有精神障碍疾病,于 2002 年在大同生活期间离家出走,至今杳无音讯。两地警方互相沟通并约定好时间后,由派出所民警随同康富老人前去相认。近日,寻亲 19 载的康富老人在两地警方的陪同见证下,见到了失散多年的女儿,圆了盼望已久的团圆梦。

(柴满良 丰玉平 李博)

弘扬五四精神



为了激发广大青年特警的工作热情,引领新时代青年继续弘扬五四精神,正确认识责任使命,用“中国梦”激扬“青春梦”,用理想信念续写青春华章,近日,呼和浩特市公安局特警支队一大队组织民辅警来到大青山红色教育文化园接受红色教育洗礼,以党心带团心,争当时代先锋。通过开展此次活动,有效提升了青年特警队员们的党性意识和思想境界,从而激发大家以更大的热情投身到党的建设事业和特警工作中。
(程弘 摄)

专题学习凝共识 谋篇布局抓整顿

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开了党委中心组(扩大)专题学习会。

会上,组织研学了《关于印发<内蒙古自治区政法队伍教育整顿“自查从宽、被查从严”处理暂行办法>的通知》《关于印发<内蒙古自治区政法队伍教育整顿顽瘴痼疾专项整治方案>的通知》等重要文件。党委班子成员以上率下、先学先行,带头开展了研讨交流,并针对教育整顿工作进行了再部署。

就如何做好下一步教育整顿工作,该所党委书记、所长孙鑫提出了相关要求:要激发自查自纠的内力,发挥组织查处的威力,提升专项整治的效力,狠抓查纠整改;要认真填写自查报告,确保教育整顿方向不偏、标准不降;要坚持开门整顿,在抓实抓细“我为群众办实事”实践活动上下功夫,以实实在在的工作业绩检验教育整顿工作和党史学习教育成效。
(白海燕)

举办读书分享会

满洲里讯 为进一步提升广大党员的党史知识储备和党性修养,近日,满洲里出入境边防检查站、满洲里市税务局、新华书店联合举办了“学党史、践初心”主题读书分享会。

会上,来自 3 个单位的 8 名代表与在座人员分享了《苦难辉煌》《清风传家》《我是共产党员》《中共党史上的那些人和事》等一系列优秀的党史书籍。八名同志的发言各具特点、精彩纷呈,启迪思考、引发共

党建引领聚合力

鸣,现场不时响起阵阵掌声。随后,三家单位共同签订了联创共建协议书,旨在通过进一步加强共建交流,努力实现“资源共享、优势互补、活动共办、协作联动、深度融合”的党建格局,共同推进党建工作深入开展。通过开展此次“学党史、践初心”读书分享会,使广大党员更加坚定了理想信念,激励全体党员在各自岗位上更好地发挥先锋模范带头作用。

(赵宁 张建萍 李晓禹)

靶向聚焦应民需 全心全意办实事

乌海讯 为扎实开展政法队伍教育整顿,乌海市政法各部门靶向聚焦群众需求,结合工作职能认真开展“我为群众办实事”活动,让人民群众切实感受到教育整顿实效。

“感谢调解员公平公正调解,让我要了八年的账有了着落。真的太感谢了!”4月 21 日上午,一起民间借贷纠纷案件的申请人将一面写有“公正调解,为民解忧”的锦旗送到了海勃湾区人民法院金融调处中心。自队伍教育整顿工作开展以来,海勃湾区人民法院金融调处中心共受理案件 1022 起,成功调处 325 起,调解率达 32%。小额诉讼案件更是能得到快速受理、快速调处,为当事人节省了时间,减轻了诉累。

近日,乌海市人民检察院对一起不服检察机关不起诉决定申诉案件召开公开听证会,认真践行“民有所呼、我有所应”,全力为群众办实事,不断推动检察队伍教育整顿走深走实。听证会特别邀请了人大代表、政协委员、人民监督员、律师、法律学者等多方专业人士参与。会上,承办检察官向参会人员详细介绍了案件的事实认定、证据分析以及适用不起诉的法律依据,申诉人及其代理人充分发表了申诉意见和理由。听证员们在充分了解案件的基础上,围绕焦点问题进行了深入探讨,在集体评议后发表了评议意见,一致认为检察机关认定案件事实准确,作出不起诉处理决定适当,当场向申诉人进行了释法说理。会后,乌海市人民检察院在充分参考评议意见的基础上,依法作出维持乌达区人民检察院不起诉决定意见,并向申诉人送达宣布,申诉人表示认同。公开听证,使检察机关在办案过程中能够广泛听取各方意见,查明事实,通过沟通协调、释法说理等多种方式,推动案结事了人和,让公平正义“看得见”“摸得着”,进一步增强群众的安全感、幸福感、获得感。

乌海市公安局交通警察支队结合队伍教育整顿、优化营商环境和深化放管服改革工作,在辖区警务工作站增设了缴纳交通违章罚款服务,该服务方便了群众就近办理业务。警务站民警耐心解答群众的相关咨询,并积极引导群众通过下载交警“12123”手机 APP 办理查询违章、处理违章、缴纳罚款等业务,打通了服务群众的“最后一公里”。目前,海勃湾区在广场警务工作站、乌达区在维邦警务工作站、海南区在广场警务工作站均已增设此项服务。
(乌海市委政法委供稿)

志愿服务送温暖 为民办事落实处

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院第二党支部以不断推进政法队伍教育整顿为契机,结合党史学习教育,深入海勃湾区镇北社区开展“我是共产党员·我帮你”志愿服务活动。

该院机关党委书记钟华为广大社区群众宣讲了党的民族政策理论,强调民族平等和民族团结是我国解决民族问题的政策,是解决民族问题的根本出发点和归宿,号召广大群众要正确理解民族政策,共同维护民族团结。随后,乌海中院广大党员向社区困难群众捐赠了 283 件衣服,并走访慰问了困难群众代表,鼓励群众们鼓起勇气,努力克服困难,积极面对生活。随后,法官干警们根据群众面临的生活问题和困难适时开展法律宣讲,耐心解答群众们提出的法律问题,把温暖和祝福送到困难群众的心坎上。

通过开展此次活动,干警们一致表示,要将自身工作与党史学习教育、党的民族政策紧密结合起来,不断提高审判执行等方面的司法工作能力,坚持以人民为中心,切实把为群众办实事落到实处。
(魏婕 多乐)

